11Iro

Hms: BuxkTap
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2009 23:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.06.2009 23:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176155/answer/176156




3opaBcTByUTE, BrukTap!
Bapukotiene 1 CBUHKA He MOTYT ObITh IIPUYNHOM CHUKEHHOTO TECTOCTEPOHA.
CpOK BOCCTaHOBJIEHUS YPOBHSI TECTOCTEPOHA II0CIIE IPUMEHEHUSI CTEPOUA0B AIUTCS A0 MOIyrofa.

C yBaxenueM. Konctautus B. ['o10BU€HKO.



